
Груповий тур Таїланд + Камбоджа + В'єтнам (Новий рік 2019) 

 

Київ – Бангкок – Паттайя – Сієм Реап (Ангкор Ват, Тонле Сап) – Хошимін 

(Меконг) – о.Фукуок – Ханой (бухта Халонг) – Київ 

 

Якщо вам набридла морозна сльота за вікном або скрипучий сніг, зверху 

тисне похмуре грудневе небо, і Ви скучили за теплим сонцем – немає нічого 

простішого, ніж утекти в літо! 

 

Ми пропонуємо вам не просто зустріти Новий рік-2019 "під пальмами на 

пляжі" – це занадто банально. Спеціально для Вас Феєрія підготувала один з 

найбільш незвичайних і насичених турів екзотичними азіатськими країнами – 

Таїланд, Камбоджа і В'єтнам. 

 

Веселі та захоплюючі видовища в Таїланді, величні і незбагненні храми в 

Камбоджі, неймовірні природні чудеса В'єтнаму, прогулянки на слонах і 

катання на джонках, колоритна національна кухня і пам'ять про трагічні 

війни кінця 20 століття. І, звичайно ж, тропічні острови! Ми підібрали для 

вас найкращі готелі і найцікавіші пляжні резорти. 

 

Нудьгувати буде точно ніколи! Авіаперельоти та екскурсії вже включено у 

вартість. Детальна програма – трохи нижче. 

 

Вартість програми з людини з перельотом: 

 

при сплаті до 31.08.2018 – 2999 доларів 

при сплаті до 28.09.2018 – 3299 доларів 

при сплаті до 26.10.2018 – 3599 доларів 

 

1 день, 29.12 Київ – Бангкок 

Виліт з Києва о 21.00. 



 

2 день, 30.12 Бангкок – Паттайя 

 

Приліт до Бангкока о 14.50. Трансфер до Паттайї. 

Розміщення в готелі. Вільний час. 

 

Таїланд – дивовижна країна, де ви зможете повністю реалізувати бажання і 

світлої, і темної сторін свого "Я". Вдень – райські пляжі, дайвінг і серфінг, 

стародавні буддійські храми і захоплюючі екскурсії по етно- і зоопарках, а 

вночі ви загубитися серед місцевих клубів, що пропонують будь-які 

видовища – від шоу трансвеститів до жорстких професійних боїв з тайського 

боксу. Тож будьте готові, що вас потягне в цю країну знову і знову. 

 

Паттайя – воістину перлина східного узбережжя Таїланду, розташована у 2 

годинах їзди від Бангкока, на березі Сіамської затоки, сьогодні це один з 

найпопулярніших курортів. Білосніжні пляжі в оточенні кокосових пальм, 

відмінна сучасна інфраструктура і безліч цікавинок в околицях: тигровий 

зоопарк, крокодиляча ферма, прогулянки на слонах, сафарі-парк. І не 

забудьте сходити на знаменитий тайський масаж! 

 

3 день, 31.12, сніданок Паттайя 

Вільний час у Паттайї. 

 

Зустріч Нового року-2019! 

 

4 день, 01.01, сніданок Паттайя 

Вільний час. 

 

Ввечері виїзд на шоу "Альказар". 

 



Легендарне шоу "Альказар" широко відоме у всьому світі: це найбільше 

видовище в Азії й один із найяскравіших виступів трансвеститів у світі. 

Запальна музика, танці, шикарні костюми, складні піротехнічні ефекти, 

талановиті артисти. Важко повірити, що перед вами – чоловіки. 

 

У кожній виставі, що вражає своїм розмахом, беруть участь близько 400 

артистів. Шоу "Альказар" у Паттайї – незабутнє видовище, яке 

гарантуватиме естетичне задоволення кожному відвідувачу. 

 

5 день, 02.01, сніданок Паттайя – Сієм Реап 

Трансфер до аеропорту для вильоту в Сієм Реап (Камбоджа). 

 

Після прильоту трансфер до готелю. 

 

Вільний час. 

 

Сієм Реап (по-кхмерськи "перемога над сіамцями") – "ворота" до храмів 

Ангкора – розташований на північному заході Камбоджі і є єдиним містом у 

країні, що не постраждало за часів Червоних Кхмерів. Сьогодні це 

туристичний центр, що бурхливо розвивається, з безліччю сучасних готелів. 

 

6 день, 03.01, сніданок, вечеря Сієм Реап (Ангкор Ват) 

Виїзд на екскурсію в Ангкор Ват (храми комплексу Ангкор, відвідування 

храмів Байон, Та Пром, Ангкор Ват. Храм пам'яті Ват Тмей). 

 

Байон – це дивовижний храм, описаний в оповіданні Кіплінга "Мауглі". З 54 

веж храму на всі сторони світу дивиться Будда з чотирма обличчями, немов 

охоплює своїм поглядом усе навколо. 

 

Різні вирази 216 облич Байона називають "посмішкою Ангкору". Тераса 

слонів, тераса прокаженого короля, вежі сперечальників. Вони містяться в 



центрі великого стародавнього міста Ангкор Тхом на королівській площі. Тут 

король зустрічав гостей, давав аудієнції і спостерігав за виставами. 

 

Та Пром. Це один із декількох храмів, навмисно не розчищених від джунглів. 

Анджеліна Джолі, знявшись у фільмі "Лара Крофт – розкрадачка гробниць", 

принесла храму всесвітню популярність. 

 

Ангкор Ват. Цей храм вважається перлиною Ангкорської імперії. Ангкор Ват 

– найбільша культова споруда в світі, у яку вилилися всі досягнення 

архітектури того часу. Є національним символом Королівства Камбоджа і 

зображений на прапорі держави. Ця споруда вражає своєю 

монументальністю і величчю. 

 

Відвідування храму Ват Тмей. Це храм пам'яті жертв геноциду 1975-1979 

років. Купи черепів у цьому храмі свідчать про нелюдську жорстокість, що 

панувала в провінції Сієм Реап у роки правління Червоних Кхмерів. 

Відвідування сувенірного магазину (сувеніри, картини, прикраси та тканини 

– все це результати ручної праці кхмерів). 

 

Вечеря в ресторані – шведський стіл і національне фольклорне шоу "Апсара". 

Це надзвичайно красиве мистецтво древніх танців камбоджійського народу, 

що показує сцени з міфології. Красиві танцівниці, яскраві костюми і пам'ятні 

фотографії! 

 

Повернення в готель. 

 

7 день, 04.01, сніданок Сієм Реап (Тонле Сап) – Хошимін 

Екскурсія на озеро Тонле Сап. 

 



Унікальне озеро, яке називають "Камбоджійським морем", славиться не 

тільки безмежними горизонтами, а й унікальним "містом на воді", у якому є 

все: магазини, ринки, школи, кафе, церкви. 

 

Така інфраструктура розвинулася у зв'язку з неможливістю існування на 

землі. Під час війни біженці й дезертири з В'єтнаму попросили притулку в 

сусідньої країни – Камбоджі. Їм дозволили, але з умовою, що жити на твердій 

землі їм заборонено. Тоді в'єтнамці побудували плаваючі будинки на озері. 

 

Відвідування Шовкової ферми, що розташована за 16 км на захід від Сієм 

Реапа. 

 

Трансфер до аеропорту. Вечірній виліт у Хошимін (В'єтнам). 

 

Трансфер до готелю. 

 

8 день, 05.01, сніданок Хошимін (Меконг) 

 

Хошимін (Сайгон) – місто В'єтнаму, що найбільш бурхливо розвивається. 

Довгий час ця частина країни належала Камбоджі. Якщо захочете погуляти 

самостійно, то приготуйтеся ухилятися від мотоциклів, що нескінченно 

ганяють вулицями, вдихати пахощі в буддійських пагодах і споглядати 

в'єтнамців, які сидять навпочіпки з тарілкою локшини в руках. У місті безліч 

красивих храмів, чудовий колоритний ринок Бінь Тай (Бен Тхай) і, звичайно 

ж, музей Хо Ши Міна. 

 

Екскурсія в дельту річки Меконг. 

 

Прогулянка на катері по річці Меконг, відвідування острова, де Ви зможете 

покуштувати екзотичні фрукти, катання на візку, запряженому в'єтнамським 

поні, і знайомство з місцевим життям і місцевим ремісничим виробництвом: 



процес виготовлення цукерок з кокосу, меду, рисових коржів, сувенірних 

виробів з кокосового дерева. 

 

Прогулянка на джонці по каналах Меконгу. 

 

Обід, приготовлений з місцевого делікатесу, – риби "вухо слонів". Після 

обіду відвідання місця, де Ви можете спробувати місцевий напій з водяного 

кокосу. 

 

Дорогою назад у Хошимін відвідування буддійської пагоди Віньчанг. 

 

Ніч у готелі. 

 

9 день, 06.01, сніданок Хошимін – о.Фукуок 

Виїзд на оглядову екскурсію по Хошиміну. 

 

Центральна площа, вулиця Повстання "Донг Хой", Центральний поштамт, 

Кафедральний собор Notre Dame de Saigon, Палац Об'єднання (колишній 

президентський палац), музей війни, буддійська пагода Вінь Нгієм, лакова 

фабрика. Похід за покупками на центральний ринок "Бен Тхань". 

 

Після екскурсії трансфер до аеропорту для вильоту на острів Фукуок. 

 

Трансфер до готелю. Ніч у готелі. 

 

10-12 день, 07.01-09.01, сніданок Фукуок 

Вільний час. Відпочинок на пляжі. 

 

Відлюднений райський куточок з прозорою водою, найчистішим піском, 

теплим сонцем (сезон тут триває з листопада до середини весни) і буйство 

зелених барв тропічних джунглів – все це острів Фукуок! Багато 



мандрівників стверджують, що Фукуок – це близнюк Пхукета, тільки не так 

сильно забудований і досі не зіпсований серйозним трафіком туристів і 

наслідками цивілізації. 

 

Тут дуже демократичні ціни, велика кількість фруктів і морепродуктів та 

тиха спокійна атмосфера. Основний острів оточують багато маленьких 

острівців, на яких можна зайнятися дайвінгом і рибалкою. На острові є парк 

розваг – Vinpearl Amusement Park, де можна провести цілий день, і це буде 

однаково цікаво для дітей і дорослих. 

 

13 день, 10.01, сніданок Фукуок – Ханой 

Трансфер до аеропорту для вильоту в Ханой. 

 

Після прильоту в Ханой трансфер до готелю. 

 

Вільний час. 

 

Ханой уже понад тисячу років є столицею В'єтнаму. Місто розкинулося на 

березі річки Хонгха, його центральна частина включає 7 районів, найбільш 

примітним із яких можна назвати колоритний "36 Фо-Фионг". Щоб 

перейнятися атмосферою Ханоя, прогуляйтеся вузькими вуличками Старого 

міста, відвідайте місцеві ринки й обов'язково насолодіться красою озера 

Хоанкієм, на дні якого, якщо вірити легенді, заховано чарівний меч. 

 

14 день, 11.01, сніданок Ханой (бухта Халонг) 

Екскурсія в бухту Халонг. 

 

Зустріч з гідом у готелі, переїзд у бухту Халонг. Халонг зі своїми більш ніж 

3000 островів є одним з природних чудес В'єтнаму, визнаний ЮНЕСКО в 

1994 році світовою спадщиною. Час у дорозі 3,5-4 години з зупинкою на 

керамічній фабриці. 



 

Прогулянка на катері з відвідуванням печери Небесний Палац (Dau Go). 

 

Обід зі свіжих морепродуктів. Ви зможете помилуватися прекрасним 

краєвидом Халонга. 

 

Повернення в Ханой до вечора. Ніч у готелі. 

 

15 день, 12.01, сніданок Ханой – Київ 

Трансфер до аеропорту для вильоту до Києва. 

 

16 день, 13.01 Київ 

Приліт до Києва. 

 

Додаткова інформація: 

 

*У програмі можливі незначні зміни 

 

У вартість входить 

міжнародний переліт Київ–Стамбул–Бангкок/Ханой–Стамбул–Київ, а\к 

"Турецькі авіалінії" 

перельоти: Бангкок – Сієм Реап – Хошимін – Фукуок – Ханой 

проживання за програмою: Паттайя 3 ночі, Сієм Реап 2 ночі, Хошимін 2 ночі, 

Фукуок 4 ночі, Ханой 2 ночі 

харчування за програмою 

екскурсійна програма з кваліфікованими гідами 

запрошення для візи до В'єтнаму 

групові трансфери 

страховка 

 

У вартість не входить 



візи: Таїланд 2*60$, В'єтнам 25$, Камбоджа 25$ 

новорічна вечеря (за бажанням) 

особисті витрати 

 

Готелі за програмою: 

 

Паттайя PRIMA VILLA HOTEL 3*+ 

 

Сієм Реап готель 3* 

 

Хошимін GOLDEN CENTRAL 4* 

 

Фукуок LONG BEACH RESORT PHU QUOC 4* 

 

Ханой MAY DE VILLE 4* 

 

* За запитом можлива заміна готелів у пакеті 

** У разі непідтвердження готелів можлива заміна на рівноцінні 

 

Київ – Бангкок – Паттайя – Сієм Реап (Ангкор Ват, Тонле Сап) – Хошимін 

(Меконг) – о.Фукуок – Ханой (бухта Халонг) – Київ 


